Peny6mmika CpOuja
MunucrapcTBo rpal)eBUHapCTBa,
caoOpahaja u uHppacTpykType
Jupexumja 3a BoaHe ImMyTeBe
beorpan, ®@panirycka 9

Bpoj:

Harym: 03.aBryct 2015.romune

IIpeamer: Your 3a noHyay

Momnum Bac na Ham y mro kpahem poky (10 3 maHa) 1ocTaBUTE TIOHY/TY 3a TPAKEHH MaTepHjall.

Pen
.0p. Hasus po0Ge Jen.mepe Ko.
1 noasesute 4,8x200 KOM 200
2 | marponn 3a E3 ocurypaue 6A KOM 50
3 | marponu 3a E3 ocurypaue 10A KOM 50
4 | racrep (npuricen npexunam)20A/12V, (kKaMHOHCKH) KOM 5
5 | xouTponHe mammmne 3a TA nehn, okpyIie ca MATHIIOM KOM 5
6 | xmk-Kimak npekuail (0-1) (kaMHMOHCKH) KOM 10
7 | Gomcek miaTHO KOM 20
8 | musHe 32 TOPHOHUK, 0,75 KOM 2
9 | nusHe 3a TOPHOHUK, 0,65 KOM 2
10 | kpen Tpaka marmpna, 3 cm KOM 3
11 KpeI Tpaka namnupHa, S cm KOM 3
12 | ynoxak mukponpekuaada "Hckpa" 10A 220V 6A
380V KOM 5
13 | yBomuwmie 3a kabnose ca maturiama, CUJIYMMUHCKE
116mm KOM 10




14 | yBomuwmiie 3a kabnose ca maturiama, CUJIYMMUHCKE

13mm KOM 10
15 | cujanmma 3a pedrexrop E-40 24V 250W Ocpam KOM 5
16 | npexumau ronomm 3a Ha 31 KOM 5
17 | ckmonka K16 "Uckpa" unmu 2cnl6 "Konuap" mimysna

24V~ KOM 3
18 | tpacho 380/24V 0,1kva 0,26A/4,16A KOM 2
19 | TkaunHa ckionka 3a xuapodop "uranrerHuna" 2-46ap

PMS tpocdasna KOM
20 | cujanmma 3a pedirexrop E-40 220V 5000W Ocpam KOM
21 | Gumerannn pene "Hckpa" 5-10A TPV 3242 KOM
22 | ynoxkak mukponpekugada "Mckpa" 10A 220V 6A

380V (1o y30pky) KOM 5
23 | Tactep ca mymmum komanaama (otBepeH U 3aTBopeH)

(110 y30pKY) KOM 5
24 | Ayro Gykche 2,5Mm KOM 100
25 | Kaban PPL 3x1,5 Mer 100
26 | KaGan PPL 3x2.5 MeT 50
27 | bponcka namma "Kopmana'" ca 3aCTUTHOM MPE3oM (

AITYMHMHH]YMCKa) KOM 0
28 | Emactuuna mozytomka K6 KOM 100
29 | Paua moytomka @6 KOM 100
30 | Cumukon 6e360jHu KOM 4
31 | TManupua Tpaka Kpen (koja 6oJbe jemnu) Scm KOM 5
32 | Manmpra tpaka Kpen (koja Gosbe nemm) 3cm KOM 5
33 | Enactuuna nomtomka @ 12 KOM 100
34 | Monnowmka pasaa @ 12 KOM 100
35 | Mammmncku 3aBprams M10x50 KOM 50
36 | Mammncku 3aBpras M10x100 KOM 50
37 | Enactuuna momromka @ 10 KOM 100
38 | PaBma momyomka @ 10 KOM 100
39 | Mawmmncku 3aBpram M8x40 KOM 50
40 | Maumncku 3aBpramn M8x60 KOM 50
41 | Matuma M10 KOM 100
42 | MaruuisHcku 3aBpTamb M8x40 KOM 100
43 | Maruuiscku 3aBpTamb M8x60 KOM 100
44 | Matuma M10 KOM 100
45 | Maruua M8 KOM 50
46 | Enactmuna moyomka @8 KOM 50




47 | Tonnowka pasHa @ 8 KOM 100

48 | Maumncku 3aBpTamb M6x30 KOM 100
49 | Maumncku 3aBpTamn M6x60 KOM 100
59 | Maruma M6 KOM 50
60 | Konexropu N-tuma, TNC u BNC, 3a kaban PG58 kao u 3a
xaGan PG213/214 xomaz | o 10 xomaza
61 | Ka6an PG58 u kaban PG213/214 MeTapa ITo 10 M
62 | Tepmo Gy:xup pasHOT mpeceka MeTapa 10m
63 KabmoBcke namyuuiie pasne KOoMaz 100
64 | InacTuune Be3uie pasHe KOoMax 300
65 | BykcHe pasHe jkeHcKe 3,2mm MHpHHEe KoMaj| 300
66 gﬁgg? ;Iénfg neosprHe 1MM rpam 100
67 | Kaban PP/L pasHux npeyHuka 20
68 | Konekropu 3a MpeskHu Kabas Koman 50
69 | Kabnocke narmy4munie pasHe Koman 100
70" | Ayrowatagtocurypas pasi Kowar | ToZxovam
71 | Ka6nosu 3a craproBame 400A KOM 1
72 Bypruje 3a pe3ame HaBoja (ceT 1-13mm) KOM 1

[Toznpas,

Dubravka Stojanovic
Rukovodilac grupe za javne nabavke

MINISTARSTVO GRAPEVINARSTVA, SAOBRACAJA I INFRASTRUKTURE Direkcija za vodne
puteve Francuska 9, Beograd Republika Srbija

Tel: +381 11 3029 840

Fax: +381 11 3029 808

Email: dstojanovic@plovput.rs
Web: www.plovput.rs




